



MUNICÍPIO DE ITAPEMIRIM-ES
SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

ERRATA 01

EDITAL Nº 004/2020

A Secretária Municipal de Educação do Município de Itapemirim, Estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais e delegadas, por intermédio da Comissão Especial instituída pela portaria nº 083/2020, de 17 de dezembro de 2020, torna pública a ERRATA do EDITAL N. 004/2020, alterando o item 5.1 que se refere ao período de inscrição.

ONDE SE LÊ:

5.1 – As inscrições serão realizadas **EXCLUSIVAMENTE** por meio eletrônicos, devendo o candidato acessar o site <selecao.itapemirim.es.gov.br, com abertura do sistema a partir de 00h00min do dia 23/12/2020 até as 23h59min do dia 29/01/2021, ininterruptamente, considerando o horário de Brasília/DF.

CORRIGE-SE E LEIA-SE:

5.1 – As inscrições serão realizadas **EXCLUSIVAMENTE** por meio eletrônicos, devendo o candidato acessar o site <selecao.itapemirim.es.gov.br, com abertura do sistema a partir de 00h00min do dia 23/12/2020 até as 23h59min do dia 29/12/2020, ininterruptamente, considerando o horário de Brasília/DF.

Itapemirim, 23 de dezembro de 2020.

Joelma Abreu Silva
Presidente da Comissão Especial

Viviane da Rocha Peçanha Sampaio
Secretária Municipal de Educação de
Itapemirim